o
<
(=}

<
O
—

Gebrauchsanleitung

30177

Kabel
230VAC

Anwendung

D-H=

der Ventic ACI 22
Betriebsspannung 230VAC

C€

Garantie

Der VENTIC-ACI 22 ist ein 230VAC-Luftungs-
antrieb, der das Offnen und SchlieRen von
Fenstern fur die tagliche Luftung automati-
siert.

Der Antrieb verbindet ausgereifte Technik in
kompakter Bauweise mit elegantem De-
sign. Der Einsatz hochwertiger Materialien,
insbesondere der speziellen Antriebskette,

= sorgen fir eine Lebensdauer von uber

10.000 Doppelhuben.

Auf alle D+H-Artikel erhalten Sie 2 Jahre Ga-
rantie ab belegter Ubergabe der Anlage bis
max. 3 Jahre nach Auslieferungsdatum wenn
die Montage bzw. Inbetriebnahme durch ei-
nen von D+H autorisierten Service- und Ver-
triebspartner durchgefihrt wurde.

Bei Anschluss von D+H-Komponenten an
Fremdanlagen oder Vermischung von D+H-
Produkten mit Teilen anderer Hersteller er-
lischt die D+H-Garantie.

I Der VENTIC-ACI 22 ist leicht zu montieren
;‘ und anzuschlielRen. Der Antrieb ist fur nahe-

g zu jedes Fenster geeignet.

D+H Mechatronic AG « Georg-Sasse-Str. 28-32 ¢ 22949 Ammersbek « Tel. 040-605 65 239 + Fax 040-605 65 254



Inhalt

Lieferumfang

Sicherheitshinweise

montiertem Steckadapter.

Technische Daten ......cocooveeioiiiiiiiiiiiian. 2
Montagearten Ubersicht ........................... 3 Abhéngig vom Fenstertyp und Montageart sind
Konsolensatz RA 22 ......ooeiiiveveveieienenennes 4-7 verschiedene Konsolensatze erhaltlich.
Konsolensatz RE-ACI 22....................... 8-11
Bitte beachten!

K | {ZFE 22 o 12-15

onsolensatz Die Konsolensatze sind nicht im Lieferum-
ANSCNIUSS oo, 15 fang der Antriebseinheit enthalten und
ANSChIUSS ..o 16 miissen separat bestellt werden.

! WICHTIG ! Sicherheitshinweise

1.Betriebsspannung 230 VAC! L + N nicht vertauschen, ansonsten
Fehlfunktion und Zerstorung des Antriebes moglich!
Einschlagige Sicherheitsbestimmungen fur Arbeiten an Netzspannung beachten.

2.Es wird empfohlen, die Montage des Antriebes durch einen D+H-Partner vornehmen zu
lassen, der durch regelmaldige Werksschulungen seine Qualifikation und Erfahrung

sicherstellt.

3. Nur fur die Innenmontage geeignet, bei Gefahr von Regen grundsatzlich Regenmelder

verwenden.

4.Beiliegenden roten Sicherheitszettel beachten!

5. A Quetschgefahr im handzuganglichen Bereich.

Technische Daten

Versorgung : 230VAC / 50Hz

Leistung - 15VA

Betriebsart : Kurzzeit (20% ED)

Stdéremission : EN 55011

Storfestigkeit : EN 50081-2/EN 50082-2 / EN 61000-4-2, -3, -4 / EN 50204
Druckkraft : 200N +20% Abschaltreserve

Zugkraft : 150N (Sicherheitsabschaltkraft)

Laufzeit : ca. 14 sek. / 100mm

Abtriebsart : vergutete, verzinkte Schubgliederkette mit Lebensdauerschmierung
Lebensdauer : min. 10.000 Doppelhtbe

Antriebsgehause : Zinkdruckguss, RAL 9006 (weissaluminium)

Schutzart : IP 50

Temp. Bereich : 0°C bis +60°C

Hublange : ACI 22/25 = 250mm , ACI 22/35 = 350mm

2/16 ACI22 Rev.1.6

2  Antriebseinheit und 2,5m PVC-Kabel mit vor-



Montagearten Ubersicht

Konsolensatz: RA 22

Einbau ab Seite 4
Klapp- oder Kippflugel auswarts,
Antrieb auf dem Rahmen montiert.

\
[}
/

I
H
%

-
g
N
N

d
/
/

Konsolensatz: RE-ACI 22

Einbau ab Seite 8
Kipp- oder Drehflugel einwarts,
Antrieb auf dem Rahmen montiert.

— !
~ -
~ -
~ -
~ -
~ -
~_ -

Konsolensatz: FE 22

Einbau ab Seite 12
Kipp- oder Drehflugel einwarts,
Antrieb auf dem Fligel montiert.

. /T\
. )
. ’
. .
o
-
e
.

ACI22 Rev.:1.6

3/16



Montage mit Konsolensatz RA 22

Hinweise

a ACl 22

b Flugelkonsole

¢ Konsolenstift

d linke Antriebskonsole

e rechte Antriebskonsole

f Lagerschrauben

g Panhead Schraube 4,0 x 25
(Linsenblechschraube 4,2 x 25mm)*

h Spax Schraube s 4,5 x 25
(Blechschraube k s 4,8 x 25mm)*

i Federstecker

* Schraubensatz ,Kunststoff”

Abmessungen

Dem Konsolensatz liegt je ein Schrauben-
satz fur Kunststoff- und Holzfenster bei.
Die angegebenen SchraubengrofRen sind
nur Empfehlungen. Der sichere Halt der
Konsolen ist jeweils vor der ersten Inbetrieb-
nahme vor Ort zu Uberprifen!

4/16 ACI22 Rev.:1.6

o

48
30
50

N @@]
f

75

. :

AN
AN
O_ 0 0 O O O O



1 Befestigungslécher der Fliigel-
konsole (b) anzeichnen, gdf.
vorbohren.

2FIUgeIkonsoIe mit Schrauben
(h) befestigen.

Hinweise Seite 4 beachten!

3Antrieb mit Konsolenstift (c) in
die Flugelkonsole einhangen.

Mitte Fensterfllgel

ACI22 Rev.:1.6

5/16




4Antriebskonso|en mit Lager-
schrauben (f) am Antrieb befe-
stigen. Dabei Lagerschrauben nur
handfest eindrehen.
Befestigungsbohrungen anzeich-
nen, ggf. vorbohren.

5Lagerschrauben rausdrehen.
Konsolenstift herausziehen
und Antriebskonsolen abnehmen.

6Linke und rechte Antriebs-
konsole anschrauben.

6/16 ACI22 Rev.1.6




7Antrieb wieder mit Konsolenstift
in die Flugelkonsole einhangen
und mit Federstecker sichern.

8Antrieb mit Lagerschrauben
in den Antriebskonsolen
montieren.

ACI22 Rev.:1.6

7/16



Montage mit Konsolensatz RE-ACI 22

a ACl22

b Flugelkonsole

¢ Konsolenstift @
d Antriebskonsole rechts und links ;@‘ Q

e Lagerschrauben 2%, g
f Panhead Schraube 4,0 x 25mm B o

(Linsenblechschraube 4,2 x 25mm)*

g Spax Schraube s 4,5 x 25mm
(Blechschraube k s 4,8 x 22mm)*

h Spax Schraube s 4,5 x 20mm
(Blechschraube k s 4,8 x 22mm)*

i  Federstecker

k Distanzplatte

* Schraubensatz ,Kunststoff*

Abmessungen

Hinweise

Dem Konsolensatz liegt je ein Schrauben-
satz fur Kunststoff- und Holzfenster bei.

SO
N\ N 58 \K AN
Die angegebenen SchraubengrofRen sind

nur Empfehlungen. Der sichere Halt der 3 ‘ @
Konsolen ist jeweils vor der ersten Inbetrieb- 2 M J
nahme vor Ort zu Uberprifen!

Mindest Fliigelh6he:

Damit die Antriebskette im geoffneten Zu-
stand nicht auf der Fligelkante aufliegt, sind .
folgende Mindest-Flugelhdhen, bzw. bei 5
Drehfllgeln Fligelbreiten zu beachten.
ACI 22/25 = 350mm

ACI 22/35 = 500mm

O O O U 0O U U O U O

)
@
B

ﬁﬁﬁﬁﬁ

70

8/16 ACI22 Rev.1.6



1 Position der Antriebskonsolen
anzeichnen.

2Antriebskonsolen (d) an die
Markierungen anlegen, und die
Bohrungen anzeichnen, ggf. vor-
bohren.

3Antriebskonso|en mit Schrau-
ben (f) befestigen.

Hinweise Seite 8 beachten!

/ / Mitte
lGgel
Y Fensterfluge

/ / Mitte
Vs Fensterflugel

4,0 x 25

(4,2 x 25)

ACI22 Rev.:1.6

9/16



4Antrieb mit den Lagerschrau-
ben (e) in die Antriebskonsolen
einhangen.

5FIUgeIkonsoIe (b) mit Konsolen-
stift (¢) in den Antrieb einhan-
gen und mit Federstecker (i) si-
chern.

6Flijgelkonsole (b) an die Ober-
kante des Flugels anlegen und
die Befestigungsbohrungen an-
zeichnen, ggf. vorbohren.
Antriebskonsole mit Distanzplatte
(k) unterfittern, wenn FligelUber-
stand <5mm.

10/16 ACI22 Rev.1.6

i

e

b

Oberkante
Flugel



7Flijge|konsole (ggf. mit Distanz-
platte) an den Fensterfligel an-
schrauben.

g 4,5x25 -2x
h 45x20 -1x
(4,8 x22 3x)

ACI22 Rev.16 11/16



Montage mit Konsolensatz FE 22

Abmessungen

NN\ NN

L
RRNRANY \\
N

NN

NN

O O O O U U U U U T

76

nnnnnnn

35

|  c=owm

)

55

a ACl 22

b Rahmenkonsole

¢ Konsolenstift

d linke Antriebskonsole

e Drehlager

f Unterlegplatte 2mm

g Unterlegplatte 4mm

h Unterlegplatte 8mm

i rechte Antriebskonsole

j Zylinderstift 5 x 20

k Senkschraube M4 x 12

m Spax Schraube 4,5 x 25
(Blechschraube 4,8 x 22)*

n Spax Schraube 4,5 x 20
(Blechschraube 4,8 x 22)*

p Spax Schraube 4,5 x 25
(Blechschraube 4,8 x 22)*

r Federstecker

* Schraubensatz ,Kunststoff*

Hinweise

61

12/16 ACI22 Rev.1.6

Dem Konsolensatz liegt je ein Schrauben-
satz fur Kunststoff- und Holzfenster bei.
Die angegebenen Schraubengrofien sind
nur Empfehlungen. Der sichere Halt der
Konsolen ist jeweils vor der ersten Inbetrieb-
nahme vor Ort zu Uberprifen!

- Bei Montage an Drehflugel, muss die ruc-
kensteife Seite der Kette (Kabelaus-
fuhrung oben) nach oben zeigen.



1 Befestigungslécher der
Rahmenkonsole (b) anzeichnen,
ggf. vorbohren.

Fligelkonsole mit Schrauben
(p) befestigen.

Hinweise Seite 12 beachten!

3Antrieb mit Konsolenstift (c)

in die Rahmenkonsole einhan-
gen und mit Federstecker (r) si-
chern.

Mitte Fensterflugel

WS

ACI22 Rev.16 13/16



4Die beiden Drehlager mit
den Senkschrauben (k) an
dem Antrieb montieren.

5Linke und rechte Antriebs-
konsole mit den Zylinderstiften
in die Drehlager einhangen.
Antriebskonsole mit Unterleg-
scheiben unterfuttern, wenn
Fensterfligeluberstand <15mm.

680hrungen anzeichnen, ggf.
vorbohren

14/16 ACI22 Rev.1.6




Antriebskonsolen festschrau-

ben.
m 4,5 x 25 -2x
n 4,5x20-2x
(4,8 x 22 - 4x)
Anschluss
T T T T T 1| ACl 22
| g > |
| |
| |
L Yoraun | PE griin/ gelb : :
|
L A schwarz : LVILA N _:L_f
—_— e ——_ 1 — -
N Q
G | o
C <
O] n|l Q| O
L 4 x 0,75 mm?
L +N nicht I J
vertauschen!
PE anschlieRen!
230 VAC N
50 Hz °
PE .

ACI22 Rev.16 15/16



Anschluss

iH
)

iH
1

N|LV[LA NILV[LA
_____u_%')__ _____E__%m__
T 2 5 £ 3
O O (%) O) NYM_I o O (7] (@)
o i
L Ly >
N \ \ NA » weitere
Netz LI | L >
230VAC PE | PE
\ \ / >
L Abzweig- /
NYM-| — dose
[ ] 0 ®

16/16 ACI22 Rev.1.6

Alle MaBe in Millimeter * Technische Anderungen vorbehalten. » Reproduktionen jeglicher Art,
auch auszugsweise, bediirfen der ausdriicklichen Genehmigung der Firma D+H Mechatronic AG.



